

# Projektni dan

## Kmetijskega inštituta Slovenije

### na 59. Kmetijsko-živilskem sejmu AGRA

Obiščite nas **26. Avgusta 2021 na 59. Kmetijsko-živilskem sejmu AGRA**, kjer boste lahko spoznali najvidnejše projekte, ki jih izvajamo na Kmetijskem inštitutu Slovenije. Predstavitve bodo potekale na našem **razstavnem prostoru v hali A**.

<b>10.00 – 11.00 Mednarodni projekti</b>
Ecobreed - Povečanje učinkovitosti in konkurenčnosti ekološke pridelave poljščin (H2020 – RIA)
INCREASE - Inteligentne zbirke genskih virov stročnic za evropske agroživilske sisteme (H2020 – RIA)
Excalibur - Preučevanje multifunkcijskega potenciala talnih mikroorganizmov pri pridelavi rastlin (H2020 – RIA)
IWM PRAISE - Integrirano varstvo pred pleveli: praktično izvajanje in rešitve za Evropo (H2020 – RIA)
BeeConSel - Skupni napor za ohranjanje in selekcijo čebel (EEA and Norway Grants)
NemDetect - Zgodnje odkrivanje rastlinskih škodljivcev z uporabo daljinskega zaznavanja (EFSA)
<b>11.00 – 11.30 Projekti Programa sodelovanja</b>
Acquavitis - Inovativne rešitve za učinkovito rabo vode v čezmejnem vinogradništvu (Interreg Italija-Slovenija)
DINALPCONNECT - Zagotavljanje ekološke povezljivosti za dolgoročno ohranjanje biotske raznovrstnosti, še posebej premikov vrst proti severu zaradi klimatskih sprememb (Interreg Adrion)
LUIGI - Povezovanje zelene infrastrukture urbanih in visokogorskih območij - multifunkcionalne storitve za kakovostno življenjsko okolje (Interreg Alpine Space)

<b>11.30 – 12.00 Projekti Programa razvoja podeželja</b>
Pilotni projekt Pokljuka - Vpeljava pridelave ohranjevalnih semenskih mešanic za obnovo degradirane travne ruše na območju Športnega centra Pokljuka (M16 - Pilotni projekt)
Stare sorte - Pregled, inventarizacija in monitoring rastlinskih genskih virov, ki so pomembni za prehrano in kmetijstvo in se ohranjajo in situ na kmetijskih gospodarstvih (M10.2.)
Gozdni rob - Plodonosni gozdni rob kot podpora ohranjanja vrstne pestrosti gozda v funkciji zagotavljanja ekosistemskih storitev (M16 - EIP)
<b>12.00 – 13.00 Projekti ARRS</b>
L4-1840 - Nove prakse za blaženje abiotskega in biotskega stresa koruze v luči klimatskih sprememb
Zavirana oksidacija mesa plodov sorte Majda – neizkoriščen potencial slovenske sorte jabolk in možnost njene uporabe v gospodarstvu
V4-1806 CRP sortnost - Vzpostavitev sistema uporabe DNA markerjev za genetsko identifikacijo pri preverjanju sortne pristnosti in čistosti pomembnejših vrst žit in križnic kot osnova za kakovostno pridelavo semenskih posevkov ter varno in kakovostno pridelano hrano in krmo
V4-2007 CRP ekološki - Razvoj metod in vzpostavitev sistemov uradnega preizkušanja ekoloških sort in heterogenega materiala izbranih poljščin in zelenjadnic
BrasExplor - Genska raznolikost vrst Brassica za trajnostno pridelavo rastlin
MedVitis - Ohranjanje raznolikosti vinske trte (Vitis sp.) v spreminjajočem okolju mediteranskega prostora

#### UPRAVLJANJE OSEBNIH PODATKOV

Na dogodku bo potekalo fotografiranje in/ali snemanje z namenom promocije oz. poročanja o dogodku. S prijavo na dogodek soglašate z opredeljenimi pogoji. Obdelava osebnih podatkov poteka skladno z veljavnim nacionalnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP) ter Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES. Fotografije in posnetki dogodka bodo objavljeni na spletni strani oziroma socialnih omrežjih Kmetijskega inštituta Slovenije in projektnih partnerjev, v elektronskih novicah, na portalih in kanalih medijskih hiš, ki bodo izkazale interes ter v publikacijah in drugih promocijskih aktivnostih KIS. Fotografije se bodo nanašale na dogodek na splošno in ne na posamezne udeležence.

UPRAVLJAVEC OSEBNIH PODATKOV: Kmetijski inštitut Slovenije, Hacquetova ulica 17, 1000 Ljubljana.

SHRAMBA FOTOGRAFIJ IN POSNETKOV: Kmetijski inštitut Slovenije fotografije in posnetke hrani trajno oz. do preklica. POOBLAŠČENA OSEBA ZA VARSTVO OSEBNIH PODATKOV V NAVEZAVI S FOTOGRAFIJAMI IN POSNETKI: Pooblaščenca oseba za varstvo podatkov Kmetijskega inštituta Slovenije je ga. Maja Brajnik.